
 

 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde onsdag d. 9. maj 2023.  

Tilstede:  

Jan Kjærsgaard, Jan Sørensen, Allan Rosenkrans, Knud Appel og Anna-
Marie Nielsen (referent).  
Afbud: Lars Sørensen og Gitte Dinesen.  

 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
 Godkendt.  

 
2. Grønt Partnerskab – Amstrup 

 Der har ikke været afholdt møde siden 2. marts.  
 Men der er gang i processen, og vi afventer Odder Kommune.  

 
3. Grønt Partnerskab – Falling 
 Intet nyt p.t.  

 
4. Oldermandshøjen – indvielse 29. april 

 Så kom vi i mål med det Grønne Partnerskab omkring  
 Oldermandshøjen.  
 Det var en rigtig god, dejlig og velbesøgt dag, både på gåturen 

 og til kaffe og kage i Sognehuset i Ørting. Der blev udleveret  
 brochure/kort over Ørting Sporet samt kort over vandreruten 

 Horsens Fjord Rundt.  
 
5.              Fællesmødet den 11. maj med de andre lokalråd 

Der afholdes Fællesmøde med de andre lokalråd. Vi gennemgår 
dagsordenen. Jan K. og Anna-Marie deltager.  

 Vi mangler en repræsentant til følgegruppen for trafiksikkerhed 
 fra vores lokalråd. Allan vil gerne være repræsentant.  
 

 Fundraising – LAG-midler, hvordan søger man penge til  
 til forskellige projekter? 

 
Retningslinjerne, til at søge midler hos lokalrådene, skal 
gennemgås.  

 
Fælles hjemmeside for alle lokalråd.   

 
Flex-trafik. Der er møde med kommunen d. 16. maj. Her er der  



 

inviteret 3 repræsentanter fra lokalrådene.  

 
1. juni dialogmøde med kommunalbestyrelsen med alle lokalråd 

i Falling. Mødet omhandler processen omkring 
landdistriktsstategien.  

 
Der skal vælges en ny koordinator for lokalrådene.  
 

    
6.   Lokaldysten 2023 

 Datoen, for os, er nu fastlagt til 9. september, kl. 14 – 16.  
Infomøde, i Pakhuset sammen med DGI, Odder Kommune og de 
øvrige deltagende lokalråd, d. 1. juni, hvor Allan deltager.  

Præmieoverrækkelse til Frivillighedsfesten d. 29. september 
eller lokalt? 

 Ideer til mobilisering af lokalsamfundet? 
 Jan S. har lavet et forslag til medaljer til alle deltagende børn.  
   

   
7.  Nye tiltag/ideer til lokalrådets arbejde  

 Lave opslag til facebook om, hvad borgerne kunne tænke sig, at 
 Lokalrådet skal give sig i kast med at opgaver.  
 Ved borgerne, hvilke opgaver Lokalrådet har? 

  
   

8. Henvendelse fra borgere    
 Der er kommet en henvendelse fra en borger. Fælles Drift og  
 Service har lavet noget beskæring på Stationspladsen i Ørting.  

 Desværre blev det ikke fjernet, så nogle borgere troede, at de 
 kunne lægge deres eget kvas der.  

 Jan har haft kontakt til Fælles Drift og Service.   
Oplevelsen er, at ”Giv os et praj” ikke virker efter hensigten, det 
virker ikke som om, der bliver reageret på henvendelserne.  

  
  

9. Siden sidst 
Der er kommet en mail omkring Spisevenner, hvor der er lavet 

plan for den kommende sæson, som er den 5. sæson.   
 Vi vil søge nogle penge ved Aura’s lokalpulje til at fejring af 
dette.   

     
 

10. Nyt fra bestyrelsesmedlemmerne 
 Vi skal have revideret vores flagregulativ. 
 Vi skal have skiftet flagline på vores flagstænger.  

  
  

11. Eventuelt    
 Intet 
  

    
  

 
 



 

Mødekalender 2023:  

Dialogmøde med kommunalbestyrelsen d. 1. juni 2023 hos Dinesen i Falling 
– for hele lokalrådet 

Bestyrelsesmøde onsdag d. 14. juni hos Knud 
Fællesmøde med de øvrige lokalråd 8. august 

Lokaldysten 9. september, kl. 14 – 16 
Dialogmøde med Klima og Plan d. 19. september for formand og 
næstformand 

Fællesmøde med de øvrige lokalråd 8. november for formand og 
næstformand.  

 
 
 

 
                  

    
   
  

  
   

  
 
 

 
 

 


